

Algemene informatie

Aanbesteding:

Aanbestedende Dienst:

Referentie:

19443 | Terreinvoorzieningen Secured North Area op de vliegbasis Leeuwarden te Leeuwarden. Deelproject: Fase 2
Rijksvastgoedbedrijf
19443

Toelichting:
Alle in deze nota van inlichtingen opgenomen vragen en bijbehorende antwoorden zijn reeds gepubliceerd. De sluitingsdatum voor het indienen van een aanmelding blijft ongewijzigd.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

Onderwerp:

2
Selectieleidraad par. 6.6. pag. 24

Vraag:
In par. 6.6., pag. 24 laatste paragraaf. U geeft aan ‘De te ondertekenen documenten – waaronder de eigen verklaring – kunnen als volgt worden ondertekend’. Bedoelt u met ‘de eigen verklaring’ het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA)?

Antwoord:
Ja, met de 'eigen verklaring' (paragraaf 6.6) wordt verwezen naar het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA). Zie ook paragraaf 6.5.

Percelen:

Beantwoord op:

P1 19443 | Terreinvoorzieningen Secured North Area op de vliegbasis Leeuwarden. Deelproject: Fase 2
23 mei 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

3
Model opgave referentieopdrachten

Vraag:
In het formulier ‘Model opgave referentieopdrachten’ is zeer beperkt ruimte om gegevens in te vullen, met name in de laatste alinea. Is het toegestaan om een bijlage toe te voegen waarin gegadigde een toelichting geeft waarom een referentieproject voldoet aan de gevraagde kerncompetenties en selectiecriteria incl. verwijzing naar de naam en bestandsnamen van de bewijsstukken?

Antwoord:
U wordt verzocht gebruik te maken van het formulier ‘Model opgave referentieopdrachten’.

Indien u niet alle gegevens in de daarvoor bestemde ruimte op het formulier kunt invullen en u gebruikt een bijlage voor aanvullende informatie, dan wordt u verzocht dit duidelijk aan te geven op het betreffende formulier 'Model opgave referentieopdrachten'.

Percelen: P1 19443 | Terreinvoorzieningen Secured North Area op de vliegbasis Leeuwarden. Deelproject: Fase 2
Beantwoord op: 23 mei 2024

Ref.nr. 4 **Onderwerp:** Selectiecriteria 3: Ervaring met het ontwerp van betonconstructies

Vraag:
Bedoelt u dat het werk een begroting (aanneemsom) moet hebben van tenminste € 75.000,00 of de moeten de ontwerpwerkzaamheden een begroting (aanneemsom) hebben van € 75.000,00?

Antwoord:
Het werk dient een begroting (aannemingssom) te hebben van tenminste € 75.000,00 exclusief btw.
Voor dit selectiecriteria (3) moet dus het 'werk' voldoen aan de opgegeven (begroting) waarde en niet de ontwerpwerkzaamheden ('dienst').

Percelen: P1 19443 | Terreinvoorzieningen Secured North Area op de vliegbasis Leeuwarden. Deelproject: Fase 2
Beantwoord op: 28 mei 2024

Ref.nr. 5 **Onderwerp:** Selectiecriteria 4.2 Geschiktheidseisen, kerncompetentie pag. 9

Vraag:
Kerncompetentie Ervaring met het coördineren van onderzoek naar ontplofbare oorlogsresten en het verrichten van grondwerk onder CS-OOO-condities.
De CS-OOO-condities zijn per 1 januari 2021 vervangen door het zogenoemde WSCS-OCE. Kunt u bevestigen dat een referentie onder WSCS-OCE ook is toegestaan?

Antwoord:
Ja, een referentie onder WSCS-OCE is ook toegestaan als deze voldoet aan de overige voorwaarden.

Percelen: P1 19443 | Terreinvoorzieningen Secured North

Area op de vliegbasis Leeuwarden. Deelproject:
Fase 2

Beantwoord op: 3 jun. 2024